

Podpora podnikání v Hodoníně úspěšně pokračuje

Vedení města Hodonín dlouhodobě podporuje své občany, kteří mají podnikatelské ambice. Opakovaná spolupráce s projektem Podnikni to! potvrzuje, že v regionu je stále výrazný zájem občanů rozvíjet své nápady a přetvořit je do reálného podnikání. Již popáté se na jaře 2024 otevře bezplatný kurz, který umožní účastníkům najít podnikatelské příležitosti a postupně je transformovat do úspěšných a ziskových projektů. Bez ohledu na to, zda teprve začínají, mají nápad v hlavě nebo chtějí zdokonalit své podnikání, prakticky prověřené techniky a know-how jim umožní dosáhnout jejich cílů.

Od začátku spolupráce prošlo kurzem bezmála 100 účastníků, kteří změnili mnohé své podnikatelské vize v realitu. Dalších téměř 60 prošlo Komunitou podnikavců, která ve městě dlouhodobě funguje.

Cyklus pěti na sebe navazujících setkání, která probíhají jednou týdně účastníky naučí, jak se dá podnikat s minimem začátečnických chyb a rizik.

Podnikatel z praxe v roli lektora předá účastníkům osvědčené postupy, jak dát vlastnímu projektu hlavu a patu a vytvořit pevné základy. Účastníci získají maximum informací o tom, jak oslovit a získat zákazníky, postupně nápad budovat od minimálního produktu a jak si všechno pečlivě a kvalitně propočítat.

Máte sen mít menší lokální firmu? Přivydělat si vlastním projektem při zaměstnání, nebo vybudovat mezinárodní firmu? Nezáleží na tom, jak velký projekt hledáte. Na konci kurzu budete mít smysluplný projekt a hlavně praktický plán, jak vše úspěšně rozjet.

Kurz je vhodný pro ty, kteří jsou zaměstnaní, na rodičovské dovolené, i pro studenty. Základním předpokladem je podnikavé myšlení a chuť rozvíjet vlastní projekt.

Absolventka kurzu Marie oceňuje: *“Podnikni to! učí podnikatelskému myšlení, dává podněty k budování jakéhokoli nápadu, buduje sebedůvěru, připravuje podnikatele a pomáhá propojit projekty mezi sebou. Zároveň pomáhá získávat přátele. Jednoznačně doporučuji!”*

Kurz probíhá za oficiální podpory města, které i díky spolupráci s Podnikni to! strategicky rozvíjí podnikání a podnikavost svých občanů.

“Opakovaně se potvrzuje, že spousta lidí z Hodonína a okolí má zájem začít podnikat, naučit se, jak na to. Dokazuje nám to, že se ubíráme správným směrem a že podpora podnikání ze strany města je přínosem. Naším cílem je, aby lidé, kteří absolvují tento kurz, dále podnikali v regionu. Podpoříme tím zaměstnanost, obchodování i komunitu podnikavců tady u nás v Hodoníně a na Hodonínsku,” hodnotí kurz starosta města Hodonína.

Kurz má celkem 5 setkání, která budou probíhat jednou týdně vždy v úterý. První workshop odstartuje **v úterý 30. dubna 2024 v 17:30** v malé zasedací místnosti Městského úřadu, Národní třída 373/25, Hodonín.

Účast je díky podpoře města Hodonín a Jihomoravského kraje **zdarma**. Zájemci se můžou přihlásit na webu podniknito.cz na podstránce s názvem [Kurz podnikání v Hodoníně](#).

Informace o kurzu Podnikni to! v Hodoníně:

- Kurz je určen pro všechny občany města a okolních obcí.
- Úvodní workshop začíná 30. dubna 2024 v 17:30.
- Kurz proběhne v malé zasedací místnosti Městského úřadu, Národní třída 373/25, Hodonín.
- Celkem je připraveno 5 tematických setkání, vždy v úterý od 17:30 do 20:00.
- Kurz povede zkušený podnikatel, poradce pro malé a střední firmy, Petr Motyčka.

Podnikavost v regionu se postupně díky podpoře města rozvíjí a kultivuje. V regionu tak vznikají nové možnosti a šance ke zrodu nových neotřelých nápadů svých občanů.